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a2 gos N x=2dg
By FOISSMBS (2 AT /250
L 2 NSUHSH (ol &2
A2 HH . C(B) - MRAY - BES Aol I HRE2
01 Al&HI 30,000 20,000 10,000
OAl&H| 30,000 20,000 10,000
SREJIRSE= 10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
405 AHoHESHI 27,975 30,500 A2,525
01 MU =SEF 27,975 30,500 N2,525
OollarE 2 -2,525,000& N2,525 0 N2,525
FUSHH NS2SF 131,076 129,715 1,361
201 LBt 3| 107,496 104,564 2,932
01 At 22l 105,786 102,764 3,022
Oulat= 2 -5,138,000& 25,138 0 25,138
Oo2g=¢% 99,320 91,160 8,160
LS
=k 2 x24T + 97,920 89,760 8,160
23|
02 =234l 570 600 A 30
OollarE 2 -30,000& A30 0 A 30
03 A2 ZHI 1,140 1,200 260
Ol &HE 2 -60,000& A60 0 260
206 M=l 10,595 12,040 A 1,445
01 M=H| 10,595 12,040 A 1,445
OoularE 2 -1,445,000& A 1,445 0 A 1,445
301 EtE2A = 1,134 1,260 A 126
10 HALAHIE 1,134 1,260 AN 126
OO0 A& 2 ~126,0002 A126 0 A126
FOUMBHSESSH(28 115,666 118,032 N2,366
HdEAL2e2g 115,666 118,032 A2,366
UHs2 23 41,769 43,967 A2,198
201 LBt 3| 13,269 13,967 A 698
01 AtS 22/l 855 900 A45
OO0 A& 2 ~45,0002 A5 0 A45
02 =234l 12,414 13,067 AB53
Ol aHE 2 -653,000& A 653 0 AB53
401 Al&HIZL=ROHYI 28,500 30,000 21,500
01 Al&H| 28,500 30,000 A 1,500
OO 4 &2 ~1,500,0002! A1,500 0 A1,500
LAEZ2E2sE 23 31,221 30,062 1,159
201 LBt 3| 17,969 16,810 1,159
01 At 22l 1,330 1,400 ATO
Oulat= 2 -70,000& AT0 0 AT0
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AR ZHS SN T2
I FOUMBHSSHIH(2IAL2Z/AS)

D EoHSALds ey 2 HA)

A -3 SH2(3H) - NRAY - BEZ AF oK plpsgel: &2
02 324l 16,639 15,410 1,229
Ol ar= 2 -771,0002 ATTA 0 ATTA
OZZ232ZHA 14,210 12,210 2,000
oXGE HA 2,000,000 * 14! 2,000 0 2,000
HUAZE 2229y 42,676 44,003 A1,327
201 ety 12,920 13,600 680
01 AtR22/dl 3,420 3,600 A180
Ol arE 2 -180,000& A 180 0 A 180
02 2324l 9,500 10,000 A500
Ol ar= 2 -500,000 A500 0 A500
405 XHAHE SH 3,253 3,900 64T
01 AL SEHSH 3,253 3,900 AB4T
Ol arE 2 -647,0002 AB4T 0 NB4T
&l ZANL2AR(BBES/HIIZ) 200,001 205,440 A5,439
SEXO MYDINEEESE 200,001 205,440 A5,439
MYDIHEE 2el - 29 200,001 205,440 A5,439
201 ety 74,386 75,440 A1,054
01 AFR22/Hl 64,990 65,000 A10
Ol arE 2 -10,000&4 A10 0 A10
02 2324l 9,3% 10,440 A1,044
Ol aF= 2 -1,044,0002 A1,044 0 A1,044
206 X2 HI 13,365 15,000 A1,635
01 MEZHl 13,365 15,000 A 1,635
Ol ar= 2 -1,635,0002 A 1,635 0 A1,635
405 XHAHE SH 112,250 115,000 A2,750
01 XML SEFSH 112,250 115,000 A2,750
Ol ar= 2 -2,750,0002 A2,750 0 A2,750
HY2HZU(F2ES)(IIEHIIE 55,228 56,668 A 1,440
g2yt 12,160 12,800 AB40
olaE 29y 12,160 12,800 AB40
203 YR FZF Y 12,160 12,800 AB40
01 JI2A2HLLFAY 6,270 6,600 A330
Ol ar= 2 -330,000& A330 0 A330
02 MR EZAIH 1,444 1,520 AT6
Ol ar= 2 ~76,000& AT6 0 AT6
04 PANRILLFAY 4,446 4,680 N234
Ol ar= 2 -234,0002 N234 0 N234
=224l 43,068 43,868 A800




43 gpis 2 E2AS
Mo BYSAYH(F2TS)OIEHIIE

crsl: Jl= (Sl aR)

AR RA B SR(EH) - ARAY - BES 01l &4 24 pJE-T SImE=ET

Jl=&Hl 43,068 43,868 A 800

201 LetEEl 35,373 35,768 A 395

02 2323l 7,513 7,908 A 395

Oulat= 2 -395,000& A 395 0 A 395

202 (4Hl 7,695 8,100 N405

01 S LI 7,695 8,100 A405

Ol aHE 2 -405,000& A405 0 A405




oF
R’

ok
ol

agloloalol~—- —lolo olw|w vl slo|lolole ololalalala o v v 0 o~~~ —
Jd Rl Is || slalad dlos|oled H|F|F|FIF FIF NI oo = 28NN &
“lo|le|lc|I|¥ F|o|le e|a|ld a|la|ld|lg Q[T Il |e|B|lo|leo e G Y v a|lSlola|s o
20 Nlolw|lw | d|Id Y|l o [ ][] K — | <] Q] <1< < 4 141 <1<«
<]« 41K < <
Klo
=
Ee)
Slololololo S |o S | o S| oo Slololo Slolol olo S o o llol oo
dlelolxw|lx|ld S| s S| | @D S|l | c 3|33 (3 5 S N | ]| & |x
NI = | QNS el 0| Sl D[R [>]|> - A A < © N D B I
sldlglg|gle |glg [T |m|%|¥ |2|¢ Sl=|=]=]|< < g g @
H_| < Al — — — —
3
&0
=
o —|lo|lx]|lo|lo —|lo]lo o|lw|lw v |lo|lo|lo x| —-] = | == 9| ~|® |||l © ©® &« © ©l|lo|o| o | —
SluRId|FIF ~N| S| g|IRIRAd|F|IFITF || b|lonle F=lo|lc|lo|IR @ & & - |F|(F|I S| ~
TRl (N]|e F[e(e e N[N o[ DN INITD]ID g | R RN D O g 0 | oo ®
gl ||l d|la|le d|W|d vl || S| || I nlo| S| oo < o |la|lalo|s
il IR IS R > |o g > SHRS VI B R - | -
=
(o]
<J
=
oF o oF oF) o o O oF o
S S o S S S S S S
or S S S S S S S S S
70 < < < < < < < < <
< — S e < o S N S —
=Y N~ S Al [<p) <t » I<e) — ~
—~ < S N &l ] o | N 1)
K 0 i o _ _ _ _ _
al 0 !
=< a
I+ =
= %0
5 i
= [0
) HO
) oJ
(|T\ oll
0 — =
) ) =
0J QU i
. =) ifS o o oF o =)
=i < N} ok oy} 30| = N} 3
%0 o el o |z 80 OH | Uo ~ Bl
. 3 I ] < [1]3] KO | ol B OF
T RO < < |=< [ oF < o | & < - | 80 &0 <
K S 2| S R0 S = S 0 | A S S
: ol o ol | K- ar | ol

r
<N

Kk

ol




<

X0

3

IF
)
2
[
m
)l
<
X0
=]
0
30

o oH

3) &0

0l %0

i &

<N RO

oF
R’
oF
uJ

=]
R0
M
=
oF
0J

e

n0

KIo

Bl w

A 180
A 180
A 180

AN20
A20
A20

3,600
3,600

400
400

=
o

s

<J

3,420
3,420

A 180

380
380
N20

X0
Bl

A

ol

Ml = AF

- SR (21H)

. N XH
S =

-2 A

r
<N

202 O4dl

=LH0O I

01

2

-

nO
P
<l

-180,000

Bl

ur
IS
<J

405 At

01 ML ESF=H

-20,000&

-~

nO
Rl
%)




A= S SA s
M FOEHFAHIA AH (LI /ULIHE)

D FMDAIRA 2 (&9 d)

A -3 SH2(3H) - NRAY - BEZ Off &t oH J| &N Hlns2t
379,334 396,400 A17,066
PRI A A A (LSSSHE /L) 163,836 167,160 3,324
AR A 29 116,476 119,800 3,324
A FALS X 22 81,606 84,800 A3,194
201 LEr29H| 41,326 42,400 A1,074
01 AFR22/Hl 7,163 7,540 NA377
Ol ar= 2 -377,0002 A3T77 0 A377
02 SE2YHI 34,163 34,860 A697
OO0l arE 2 -697,0002 AB97 0 AB97
401 AlEHI L2 33,250 35,000 A1,750
01 Al&Hl 33,250 35,000 A1,750
Ol ar= 2 -1,750,0002 A1,750 0 A1,750
405 RHAHE SH 7,030 7,400 ABT70
01 AL SEHSH 7,030 7,400 A370
Ol arE 2 -370,0002 A370 0 A370
YT H2H 34,870 35,000 A130
201 et 9y 2,470 2,600 A130
01 AF222/H 2,375 2,500 A125
OOl arE 2 -125,0002 A125 0 A125
02 324l 95 100 N
Ol ar= 2 -5,000& NG 0 A5
ANSBH(ZELXANL/XSL Al 188,000 200,000 A12,000
=2 AL 188,000 200,000 A12,000
ARFUSAY 188,000 200,000 A 12,000
401 Al HIL2HYI 188,000 200,000 A 12,000
01 Al&HI 188,000 200,000 A12,000
Ol ar= 2 -12,000,000& A 12,000 0 A12,000
HH AU (2AH)(IIEHDIIE) 27,498 29,240 A1,742
ol 29| 10,868 11,440 NABT2
ol 29y 10,868 11,440 A5T72
203 PR EXIY| 10,868 11,440 A5T72
01 JI2A2IUR =AY 6,270 6,600 A330
Ol ar= 2 -330,000& A330 0 A330
02 HAIAREAIY 608 640 A32
OOl arE 2 -32,0002 A32 0 A32
04 BPARILSERY 3,990 4,200 A210
Ol ar= 2 -210,000& A210 0 A210




A= Ss8HS £ 2 AHH
A HA2AAH(2LE)(IIEH/DIIE)
&2l Jl=&Hl
AR 2N HH - ERAEH) - DAY - B Abod
Jl=3&H 16,630 17,800
Jl2& | 16,630 17,800
201 B3| 13,210 14,200
01 AtE222|Hl 11,215 12,100
OollarE 2 -885,000& A 885 0
02 2223H| 1,995 2,100
ooarEz -105,000& A 105 0
202 O4Hl 3,420 3,600
01 =Wl 3,420 3,600
OollarE 2 -180,000& A 180 0




A= SUHS SN 2HH
M FOEHFAHIA AH (LI /ULIHE)
ool PHHEANRL 29 (el &2
AZ 2N - FH - CRA(FAH) - MRAE - BES Off AFH plpsgel: Hlns2t
A 356,367 370,850 A 14,483
FOOIEHHMEIA A (LSS THE/LUHY) 138,848 142,310 A3,462
FHOANRA 29 96,097 99,020 A2,923
IEHH AR 22 61,512 64,320 A2,808
201 ety 37,335 38,870 A1,535
02 324l 29,165 30,700 A1,535
Ol ar= 2 -1,535,0002 A1,535 0 A1,535
401 A& HILRHY] 20,900 22,000 A1,100
01 Al&H] 20,900 22,000 A 1,100
Ol ar= 2 -1,100,0002 A 1,100 0 A1,100
405 XtoHE SH 3,277 3,450 A173
01 XL ESEHSH 3,277 3,450 A173
Ol aF= 2 -173,0002 A173 0 A173
HYX AR 34,585 34,700 A115
201 ety 2,185 2,300 A115
01 AFR22/Hl 2,185 2,300 A115
Ol ar= 2 -115,0002 A115 0 A115
FoOXXEY LY 42,751 43,290 A539
FOEHESXA 42,751 43,290 A539
201 Let29y| 441 980 A539
01 AFR22/Hl 441 980 A539
Ol ar= 2 -539,000 A539 0 A539
THOH AMLBH(ZELXANL /XL T Al 190,000 200,000 10,000
FO=RAY 190,000 200,000 210,000
AFDFOUSRAAY 190,000 200,000 210,000
401 Al HILRHYI 190,000 200,000 10,000
01 Al&HI 190,000 200,000 A 10,000
Ol ar= 2 -10,000,000& A10,000 0 A 10,000
HHSAZHI(LHH)(IIEHIIE) 27,519 28,540 A1,021
ole 29y 11,110 11,440 A330
ols 29| 11,110 11,440 A330
203 R FZXH 11,110 11,440 A330
01 JI2A2I L2 6,270 6,600 A330
Ol ar= 2 -330,000 A330 0 A330
Jl23| 16,409 17,100 A691
J|23 16,409 17,100 AB91
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A= gois SN S
HE: FROEMPALIA A (LUDDHT/LUHE)

Sl YSHARL 29 (e @8
AR 2A - FY . (BH) - HIRAY - B O AF o8 Il jes)e Rz

ASo 410,387 426,186 £15,799

ZOIOISHIAHIA AH(ABBIHT /YL T) 190,253 194,466 £4,213

USoUNRL 2 113,581 117,626 ~4,045

A=o BASK B 74,391 78,306 £3,915

201 Yer2g| 51,828 54,556 £2,728

01 AtR2elt] 8,318 8,756 ~438

Ol =2 -438,0002 £438 0 ~438

02 ZZ2H| 43,510 45,800 A2,290

ool =2 ~2,290,000%! £2,290 0 A2,290

401 AEHI2L 20 19,000 20,000 A1,000

01 Al&| 19,000 20,000 A1,000

O =2 ~1,000,00024 A1,000 0 A1,000

405 Xtorz S| 3,563 3,750 A187

01 XHAYUSEFH S| 3,563 3,750 A187

ool =2 ~187,0002 A187 0 A187

HHNN ALY 39, 190 39,320 A130

201 Ygreg| 2,470 2,600 A130

01 AtR2elt] 2,470 2,600 A130

ool =2 ~130,000! A130 0 A130

ZORXBH2Y 76,672 76,840 A 168

ZOIHESKR 76,672 76,840 A 168

201 Yereg| 3,192 3,360 ~168

01 AtR2elt] 3,192 3,360 168

ool =2 ~168,0002! £168 0 ~ 168

USo ALBH(ZELTANL/XALTAI) 190,000 200,000 ~10,000

ZOIL R ALY 190,000 200,000 A10,000

ARDFUEAAL 190,000 200,000 £10,000

401 AEHILS ] 190,000 200,000 £10,000

01 Al&| 190,000 200,000 210,000

ool = 2 ~10,000,000%! £10,000 0 £10,000

WHS AR (LES)(IEH/IIE) 30, 134 31,720 A1,586

ol 2yl 10,944 11,520 A5T76

o1z 2| 10,944 11,520 A5T76

203 YR=X| 10,944 11,520 A5T76

01 JBSYARETY] 6,270 6,600 £330

ool =2 ~330,0002! £330 0 A330

02 HATNMAREAY] 684 720 ~36
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4= gois so
By #H2AAY(LSH)(IIEHIIE)

chel: o2t ol k]

AR 2N HH . S(3H) - MPAY - BES Aol 2

SEREE] ~36, 0002 36 ~36

04 BEASSEHFFLHI 3,990 A210

Ol aHE 2 -210,000& A210 A 210

|=2Z 4l 19,190 A 1,010

=2 19,190 A1,010

201 sty 15,770 A830

01 AtE222|Hl 12,829 AB75

ouaE -675,000& AB75 AB75

02 ZB2YH| 2,941 A5

OollatE 2 -155,000& A 155 A 155

202 O4dl 3,420 A 180

01 =Y 3,420 A180

ouarEz -180,000& A 180 A 180
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A= gus SN SN
HE: FOOIEUTMLIA A (LUDDHT/ABHT)

D SAVARL 2 (Sl #)
SA B () - HIRAY - BHES Off &F oA [ =)e bRz

410,291 425,948 15,657

ISH AL A (LB TBHT /L) 190,966 194,920 £3,954

BARA 29 114,886 118,840 £3,954

S HART R 75,088 78,880 £3,792

201 2er | 41,553 43,580 A2,027

01 ALR eIt 6,840 7,040 A200

OolarE 2 ~200,000%! A200 0 A200

2 ZZ2YH| 34,713 36,540 A1,827

OolarE2 ~1,827,0002 ~1,827 0 A1,827

401 AIEHIL2CH] 28,975 30,500 A1,525

01 Al 28,975 30,500 A1,525

Oolar 2 ~1,525,0002 A1,525 0 A1,525

405 XH&HF SH 4,560 4,800 A240

01 RAUSEH S| 4,560 4,800 2240

OnlaE ~240,000%! A240 0 A240

#IRALY 39,798 39,960 £162

201 L2 3,078 3,240 £162

01 AL 2lt] 3,078 3,240 2162

OolaE 2 ~162,0002! A162 0 A162

SAT ALFU(FELT LML /XHLZAI) 190,000 200,000 210,000

=2 A 190,000 200,000 £10,000

HR IS ALY 190,000 200,000 £10,000

401 AIZHIL 2O 190,000 200,000 £10,000

01 Al 190,000 200,000 210,000

Oola 2 ~10,000, 0002 A10,000 0 £10,000

HHESSZHI(SHE)(OIEHIIEH 29,325 31,028 A1,703

ol 2y 10,944 1,520 A576

ol 2| 10,944 1,520 A576

203 R =Y 10,944 1,520 ~576

01 Jl2SYLREY] 6,270 6,600 A330

OolaE 2 ~330,0002 A330 0 £330

02 BEJIARETY] 684 720 A6

OolarE 2 ~36,0002 A6 0 A

M RASYARETY 3,990 4,200 A210

OlaE 2 ~210,0002! A210 0 A210

=1 18,381 9,508 INRFY

=y 18,381 19,508 A1127
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a3 58S 2ASHH
M HHE2AZHI(SHH)(OIEHIIE)
s D23l (&9 HM
AZ 2N - FH - CRA(FAH) - MRAE - BES O AFH J|E Hos
201 LEHRHH| 15,113 15,908 AT95
01 AtS 22l 12,825 13,500 AB75
Oulat= 2 —675,000& AB75 0 AB75
02 23234l 2,288 2,408 A120
OolaHE 2 -120,000& A120 0 A120
202 it 3,268 3,600 A332
01 =LHOYI 3,268 3,600 A332
Oulat= 2 -332,000& A332 0 A332
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A= gois S AR
HE: FOEBTMNLIA A (LUDDHT/ABHT)

Sl AEHBIARA 2Y chol H R
AR .2 (FH) - NRAY - BAES )= e =2

A& o 389, 173 414,090 £24,917

FOBEHTAHIA AB(LBIHY /AW T) 142, 185 142,950 ~765

MNEBIARL 2 83,235 84,000 A765

AMES BAIR X 22 45,800 46,300 A500

401 AIEHIL2CH] 9,500 10,000 AB00

01 Al 9,500 10,000 A500

OolarE 2 ~500,0002 A500 0 A500

#IRALY 37,435 37,700 £265

201 Yer2 Yyl 5,035 5,300 £265

01 AtS22/H] 5,035 5,300 A 265

OOl A= ~265,0002 2265 0 7265

AEE AR BB (RELTAHL /X ALEAI) 190,000 200,000 £10,000

=2 Al 190,000 200,000 £10,000

FR DI =AY 190,000 200,000 £10,000

401 AIEHIL 2 CH] 190,000 200,000 £10,000

01 Al 190,000 200,000 £10,000

OOl A= ~10,000,0002! £10,000 0 £10,000

BAI ALV (BB2S/HIIS) 27,400 40,800 £13,400

Mol M HSY 27,400 40,800 ~13,400

oI el - 29 27,400 40,800 £13,400

201 Yer2 Yyl 23,000 31,400 8,400

02 IT2Y| 23,000 31,400 8,400

OOl A= -8,400,0002! 8,400 0 8,400

206 W2 4,400 9,400 5,000

01 T2 4,400 9,400 25,000

OOlar 2 ~5,000, 0002 A5,000 0 5,000

S SHZYI (AE ) (IIEHIIE) 29,568 30,340 ING

T 10,868 1,440 ABT2

o2yl 10,868 1,440 ABT72

203 R =Y 10,868 11,440 ABT72

01 IS YR =AY 6,270 6,600 £330

Olar 2 ~330,0002! £330 0 £330

02 BEJIAREAY] 608 640 INCY.

OolarE 2 ~32,0002! A2 0 A2

04 EN2YARETY| 3,990 4,200 A210

Oolar =2 ~210,0002! A210 0 A210

=) 18,720 8,900 A180
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A= SHE APE
M HYESIZHI(AEDH)(OIEH/DIE
S J2388l (&9 HM
A= .25 - F3H .S () - MBAIY - BES Ol &F2H J &= Hns

Jledl 18,720 18,900 A 180
202 O4d| 3,420 3,600 A 180
01 2LHo bl 3,420 3,600 A 180
OularE 2 -180,000& A 180 0 A 180

_16_




A= gois A e
M ZOIOIEHTALA AE(UNDTHE/YUHT)

el KIBBAIRA 29 (e @8

AR .2 HH . C(E) - HRAY - BLS 0ff &+ o4 )= e B2

402,391 419,520 £17,129

IEBYMHIA A (B TIYT/ASHT) 185,502 190,340 £4,838

2BANRL 2 106,322 111,160 £4,838

20 HARK B 72,765 76,600 £3,835

201 Yer2g| 38, 145 39,100 A955

01 AtR2elt] 8,379 8,820 A441

Ol =2 ~441,0002 A441 0 A4

02 IZ2Y| 29,766 30,280 A514

OO A= 2 ~514,0002! A514 0 A514

401 AlHIL 20| 27,500 30,000 A2,500

01 Al&H] 27,500 30,000 A2,500

OOl ArE 2 ~2,500,00024 A2,500 0 A2,500

405 THAHE S 7,120 7,500 380

01 XHAYUSEFH S| 7,120 7,500 380

OOl A= ~380,0002 A380 0 380

HHNN ALY 33,557 34,560 A1,008

201 Ygreg| 1,157 2,160 A1,008

01 Attt 1,157 2,160 A1,008

OOl AR 2 ~1,003,000%! ~1,008 0 A1,003

2o ALFU(RELTANL/ TS LA 190,000 200,000 A10,000

Al 190,000 200,000 10,000

REFOSRAY 190,000 200,000 210,000

401 Al&HIL 20| 190,000 200,000 210,000

01 Al& ] 190,000 200,000 10,000

OO A= 2 ~10,000,000%! £10,000 0 £10,000

HH2YAYI(AB)(IIEH/IIE) 26,889 29,180 A2,291

oIz 2yl 10,336 1,440 A1, 104

o1zt 2yl 10,336 1,440 A1, 104

203 HRFAY| 10,336 11,440 A1, 104

01 JIRS YR =AY 5,770 6,600 A830

OOl ArE 2 -830,0002! £830 0 830

02 HRAIIAYREAY] 576 640 ~64

Ol arE 2 ~64,00024 ~64 0 AB4

04 EN2YYRETY] 3,990 4,200 A210

OO A= 2 ~210,000! A210 0 A210

| =& 4l 16,553 17,740 AN1,187

=y 16,553 17,740 A1, 187
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a3 58S FAHH3H
HE: HHE2AZY|(AZH)(DIEHIIE)
s D23l (&9 HM
AZ 2N - FH - CRA(FAH) - MRAE - BES O AFH J|E Hos
201 LEHRHH| 13,433 14,140 ANT07
01 AtS 22l 11,381 11,980 A599
Oulat= 2 -599,000& 599 0 A599
02 23234l 2,052 2,160 A 108
OolaHE 2 -108,000& A 108 0 108
202 it 3,120 3,600 A480
01 =LHOYI 3,120 3,600 2480
Oulat= 2 -480,000& 2480 0 A480
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AR ZHS BAN 2HS
M FOEHFAHIA AH (LI /ULIHE)
el SAS FUMEHSY (el &2
AZ 2N - FH - CRA(FAH) - MRAE - BES Of &F 2K plpsgel: Hlns2t
SIS 247,962 258,710 A 10,748
FOIOFESHA M A A (LS SHE /AP E) 113,217 116,110 A2,893
SHE FUMHSY 69,907 72,800 A2,893
SHES A 2L 52,567 55,400 A2,833
201 ety 25,270 26,600 A 1,330
01 AFR22/Hl 2,565 2,700 A135
Ol ar= 2 -135,0002 A135 0 A135
02 B2l 22,705 23,900 A1,195
Ol ar= 2 -1,195,000& A1,195 0 A1,195
401 Al&H L2 HH| 22,781 24,000 A1,219
01 Al&Hl 22,781 24,000 A1,219
Ol ar= 2 -1,219,0002 A1,219 0 A1,219
405 Xr&HE S 4,516 4,800 N284
01 AL SEHSH 4,516 4,800 A284
Ol arE 2 -284,0002 N284 0 N284
#YX A2 17,340 17,400 AB0
201 Let29Y| 1,140 1,200 AB0
01 AbR22ldl 1,140 1,200 AB0
Ol ar= 2 -60,000& AB0 0 AB0
SHS NLBH(BELXANL/XNALEAl) 114,000 120,000 6,000
FO=JAY 114,000 120,000 A6,000
ARDFAUSAAY 114,000 120,000 A6,000
401 A& HILRHY] 114,000 120,000 6,000
01 Al&H] 114,000 120,000 A6,000
Ol ar= 2 -6,000,0002 A6,000 0 A8,000
HY2HZU(SES)(JIEHIIE 20,745 22,600 A 1,855
olg eyl 9,500 10,000 A500
olE 2y 9,500 10,000 A500
203 YR FZXY 9,500 10,000 A500
01 JI2A2H LAY 6,270 6,600 A330
Ol ar= 2 -330,000& A330 0 A330
02 MR =AY 380 400 A20
Ol ar= 2 -20,000& A20 0 A20
04 PANRILLFAY 2,850 3,000 A 150
Ol ar= 2 -150,000& A 150 0 A 150
J|2A 11,245 12,600 A1,355
J|23A 11,245 12,600 A1,355
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A= gHE

M HY2SZHI(SES)(OIEH/IIE)

&t JI=3l &
AR 2H B SAGEH) - MRAY - BLS arey 2

201 LEt=EH| 9,855 10,800 A945
01 AtR2teld] 6,910 7,700 AT790
oouat& -790,000& AT90 0 AT790
02 3223l 2,945 3,100 A 155
Oullat= -155,000& A 155 0 A 185
202 Oddl 1,390 1,800 A410
01 WY 1,390 1,800 A410
oouar& -410,000& 2410 0 2410
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Ses N RIS
FOIDIESMH MY AAMS HHEH N )
Wis FUMHSY 2 HA)
=-2Md -3 . H2(3H) - MIRAI - BES AF oK plpsgel: Hlns2t
351,987 362,830 10,843
DIOHESH A MHIAAS (L0 ) 210,227 213,564 N3,337
WIS FUME2Y 70,257 73,594 A3,337
LIS AKX 2L 41,917 44,994 A3,077
201 ety 34,917 37,494 A2,577
01 AFR22/Hl 8,826 10,030 A1,204
Ol ar= 2 -1,204,0002 A1,204 0 A1,204
02 B2l 26,091 27,464 A1,373
Ol ar= 2 -1,373,000& A1,373 0 A1,373
401 Al&H L2 HH| 2,850 3,000 A150
01 Al&Hl 2,850 3,000 A 150
Ol ar= 2 -150,000 A 150 0 A 150
405 Xr&HE S 4,150 4,500 A350
01 AL SEHSH 4,150 4,500 A350
Ol arE 2 -350,000 A350 0 A350
#YX A2 28,340 28,600 A260
201 Let29Y| 4,940 5,200 A260
01 AbR22ldl 4,940 5,200 A 260
Ol ar= 2 -260,0002 A 260 0 260
WIS A ZH(ZELX D 114,000 120,000 6,000
FO=JAY 114,000 120,000 A6,000
AT FAUSAAY 114,000 120,000 6,000
401 A& HILRHY] 114,000 120,000 6,000
01 Al&H] 114,000 120,000 A6,000
Ol ar= 2 -6,000,0002 A6,000 0 A8,000
HH2AAY(R1S)(JIEH/IIEH) 27,760 29,266 A1,506
olg eyl 9,460 10,160 AT700
olE 2y 9,460 10,160 AT700
203 YR FZXY 9,460 10,160 AT700
01 JI2A2H LAY 6,270 6,600 A330
Ol ar= 2 -330,000& A330 0 A330
02 MR =AY 340 560 A220
Ol ar= 2 -220,000& A220 0 A220
04 BAN2IURF 2,850 3,000 A 150
Ol ar= 2 -150,000& A 150 0 A 150
=2l 18,300 19,106 A 806
J|23A 18,300 19,106 A 806
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d= SEsS M 1S
A #AH2AAH(1s)(IIEH/IIEH
Jl=238l (el =@
SN - EHH - SRA(SAH) - MM - BES Off &F K JEH HusZ
201 LEt=EH| 16,590 17,306 NT16
01 AtR2teld] 10,191 10,570 A379
oouat& -379,000& A379 0 A379
02 3223l 6,399 6,736 A337
Oullat= -337,000& A337 0 A 337
202 Oddl 1,710 1,800 A90
01 =LHOYI 1,710 1,800 A90
oouar& -90,000& A90 0 A90
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sois N mes
FOIOIEBTALIA AE (Y 2B )

02E FOMEHSY SRE

= 2N B OR(3) - MRAY - BES [ =)e bRz
02S 250,463 254,850 £4,387
FOBEHTAHIA AB(LBIHY /AW T) 113,980 110,920 3,060
02E FOMEHSY 46,860 43,800 3,060
02E AR L 26,380 22,400 3,980
201 L2y 26,380 22,400 3,980
01 ALR eIt 10,900 6,000 4,900
OolarE 2 ~100,000%! A100 0 A100
osr 48| 1,000 6,000 5,000

SHAOIAMHIB (2B X SHxt2)

0,002 * 14 5,000 0 5,000
2 BT 15,480 16,400 A920
OlaE 2 ~920,000%! £920 0 £920
HYNALY 20,480 21,400 A920
201 L2 2,480 3,400 A920
01 ALR eIt 2,480 3,400 £920
OOl a2 ~920,0002! £920 0 £920
02S ARBHI(RELNANL /X HY 114,000 20,000 6,000
FoI=RAY 114,000 20,000 26,000
ARDFUEAANY 114,000 20,000 26,000
401 AlZHIL 2O 114,000 120,000 6,000
01 Al 114,000 20,000 6,000
OOlar 2 ~6,000,0002 £6,000 0 26,000
#N2PFY(D2S) (OIEHIIE) 22,483 23,930 A1,447
o2y 8,868 10,040 AT,172
ol 2| 8,868 10,040 INRYZ:
203 AR =Y 8,868 10,040 A1, 172
01 Jl2ASYAREY] 5,600 6,600 A1,000
OOl a2 ~1,000,0002 A1,000 0 A1,000
02 BEJIAREY] 418 440 A22
OolarE2 ~22,000% ~22 0 A22
M RASYARETY 2,850 3,000 A150
OOlar 2 ~150,0002! A150 0 A150
=2yl 3,615 3,890 A275
o=l 13,615 3,890 A 275
201 Lpr2 | 11,905 12,090 A 185
01 ALR eIt 8,300 8,400 A100
Ol a2 ~100,0002! A100 0 A100
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Ol aHE 2 -152,000& AN 152 0 A 152
02 2323l 15,865 16,700 A835
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401 Al&HIZL=ROHYI 114,000 120,000 6,000
01 Al&HI 114,000 120,000 26,000
Ol PNE-E ~6,000,000% 26,000 0 26,000
HE 2L ZHI (=L S)(IIEH/IIE 20,871 21,970 A 1,099
Iz 2 9,500 10,000 A 500
ol 2 | 9,500 10,000 A 500
203 RF4Hl 9,500 10,000 A500
01 D22 LR=LHI 6,270 6,600 A 330
Ol PE-E ~330,0002 £330 0 £330
02 HAAINMMARF=EHI 380 400 A20
Ol aHE 2 -20,000& A20 0 A20
04 RA2SLRFLH| 2,850 3,000 A 150
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201 Let2d| 21,830 22,400 A570
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Ol aHE 2 -250,000& A250 0 A 250
02 =234l 16,780 17,100 A 320
OolarE2 ~320,0002 A320 0 AB20
401 A EHIL 204 13,750 15,000 A~ 1,250
01 Al&HI 13,750 15,000 A 1,250
Ol &HE 2 -1,250,000& A 1,250 0 A 1,250
405 AHoHESHI 275 300 A25
01 XA SEFH S| 275 300 A25
OollarE 2 -25,000& A25 0 A25
HEXN 2L 19,430 19,600 A170
201 B3| 3,230 3,400 A170
01 AtR 22/t 3,230 3,400 A170
OolarE 2 ~170,000%! ATT0 0 A170
S MUZBI(ZELXN ML /XNSLZA) 113,000 120,000 AT7,000
=3AS 113,000 120,000 27,000
TE2F0=3AAY 113,000 120,000 27,000
401 Al&HIZL=ROHYI 113,000 120,000 A7,000
01 Al&H| 113,000 120,000 A7,000
OolaE 2 ~7,000,000%! AT7,000 0 AT7,000
HYSHHH(SES)(IIEHIIE 20,985 22,000 A1,015
Iz 2 9,500 10,000 A 500
ol 2 | 9,500 10,000 A 500
203 PRI 9,500 10,000 A500
01 JI22IHRF8| 6,270 6,600 A 330
OolarE 2 ~330,0002 A330 0 A330
02 HAAINMMARF=EHI 380 400 A20
Ol aHE 2 -20,000& A20 0 A20
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W=s FOUHMERY (el &2
A -3 SH2(3H) - NRAY - BEZ Of &F 2K plpsgel: Hlns2t
257,376 266,282 A8,906
DEMHHAHI A A (LSS BHY/UBHT) 119,839 121,506 A1,667
s FOUMHSY 51,469 53,136 A1,667
IS ZASR 2L 28,154 29,636 A1,482
201 ety 21,599 22,736 A1,137
01 AFR22/Hl 3,549 3,736 N187
Ol ar= 2 -187,0002 N187 0 N187
02 B2l 18,050 19,000 A 950
Ol ar= 2 -950,000& A950 0 A950
401 A& H L2 HH| 3,800 4,000 A 200
01 Al&Hl 3,800 4,000 A200
Ol ar= 2 -200,0002 A200 0 A200
405 Xr&HE S 2,755 2,900 A 145
01 AL SEHSH 2,755 2,900 A 145
Ol arE 2 -145,0002 A145 0 A145
#YX A2 23,315 23,500 A 185
201 Let29Y| 3,515 3,700 N 185
01 AbR22ldl 3,515 3,700 A185
Ol ar= 2 -185,000& A 185 0 ~185
S MUBH(REL X HL/XALTAl) 114,000 120,000 6,000
=AY 114,000 120,000 A6,000
ARFUSJAY 114,000 120,000 A6,000
401 A& HILRHY] 114,000 120,000 6,000
01 Al&H] 114,000 120,000 A6,000
Ol ar= 2 -6,000,0002 A6,000 0 A8,000
HH2AZHI(LHI2S)(JIEHDIIEH 23,537 24,776 A1,239
olg eyl 9,576 10,080 A504
olE 2y 9,576 10,080 A504
203 YR FZXY 9,576 10,080 A504
01 JI2A2H LAY 6,270 6,600 A330
Ol ar= 2 -330,000& A330 0 A330
02 HAIIAAREZAIH 456 480 N24
Ol ar= 2 -24,000& N24 0 N24
04 PANRILLFAY 2,850 3,000 A 150
Ol ar= 2 -150,000& A 150 0 A 150
2 13,961 14,696 AT735
=] 13,961 14,696 AT735
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SA B CA(B) - HRAY - B2 O &t 04 plE=L S[imE=Fh

201 LEt=EH| 12,251 12,896 A645
01 AtR2teld] 8,740 9,200 2460
oouat& -460,000& A460 0 2460
02 3223l 3,511 3,696 A 185
Oullat= -185,000& A 185 0 A185
202 Oddl 1,710 1,800 A90
01 WY 1,710 1,800 A0
oouar& -90,000& A90 0 A90
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ZOIDIEHIYMHIA A (U TIHT/YSHT) 259,670 263,930 A4,260

YLE FUMERY 97,340 101,600 A4,260

Ads BASKZR 58, 140 61,200 A3,060

201 Yer2g| 28,310 29,800 A1,490

01 AFR 22/t 950 1,000 A0

Ol =2 ~50,0004 A0 0 A0

02 222 27,360 28,800 A1,440

Ol &= 2 ~1,440,000%! A1,440 0 A1,440

401 AEHIYLS T 19,000 20,000 A1,000

01 Al4dH| 19,000 20,000 A1,000

Ol &= 2 ~1,000,00024 A1,000 0 A1,000

405 X+t S| 10,830 11,400 ABT0

01 XHAYUSEFH S| 10,830 11,400 AB70

Ol &= 2 ~570,0002 ABT0 0 ABT0

HHNN ALY 39,200 40,400 A1,200

201 Ygreg| 2,280 2,400 A120

01 AtRZ eIt 2,280 2,400 A120

Ol &= 2 ~120,0002 A120 0 A120

401 AEHILS ] 9,920 11,000 A1,080

04 AR A& HI 9,920 11,000 A1,080

Ol =2 ~1,080,00084 A1,080 0 A1,080

ULE ANABH(ZELTANL/XALTAI) 284, 180 300,000 ~15,820

ZOIS ALY 284,180 300,000 A 15,820

ARDFEUEAAL 284,180 300,000 A15,820

401 AEHILS ] 284,180 300,000 A15,820

01 Al4dH| 284,180 300,000 ~15,820

Ol =2 ~15,820, 0002 A15,820 0 A15,820

HH2IAY(YLS)OIEH/IIEH 29,876 31,448 A1,572

ol 2| 0,868 11,440 AB72

ol 2| 10,868 11,440 ABT2

203 4R =AY 10,868 11,440 ABT2

01 JBSHAREAY| 6,270 6,600 £330

Ol =2 ~330,0002 A330 0 A330

02 HANMAREAY] 608 640 A32

Ol &= 2 -32,00024 A32 0 AB2

04 BASHAREAY] 3,990 4,200 A210
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NESEE-11= = 2
N HNSAAY (ZES)(JIEHIIE
oz 29|
AR 2N HH . S(3H) - MPAY - BES Ofl & 24 plE<L
| | OO0l AF& 2t -210,000& A210 0
=2y 19,008 20,008
I =AY 19,008 20,008
201 YUBt2AH 17,298 18,208
01 AF222H 11,501 12,106
O AR 2t -605,000 AB05 0
02 ZZ2YH 5,797 6,102
O AFE 2t -305,000% A305 0
202 04| 1,710 1,800
01 2UH04H] 1,710 1,800
O AR -90,000 A90 0
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A= gois SN HEE
M ZOIOIEHTALA AB(UNDTHE /YY)
HHE FOIME2Y (el & 2
S HB . CA(BH) - MBAY - BES Ofl & o J1E o B2
550,740 569,420 A 18,680
SIS AHIA M (U TIYT /YT 236,005 238,120 A2, 115
S FOMESY 78,385 80,500 A2, 115
SE BARXZE 48,473 50,340 A1,867
201 LBty 30,438 32,040 A1,602
01 At 2ty 10,868 11,440 AT2
Ol arE 2 ~572,0002 ABT2 0 ABT2
02 222 19,570 20,600 A1,080
Ol &= 2 ~1,030,000%! A1,080 0 A1,080
401 AEHIYLS T 14,900 15,000 A100
01 Al&H] 14,900 15,000 A 100
OOl ArE 2 ~100,0002 A100 0 A100
405 X+t S| 3,135 3,300 A 165
01 RAUSESH S| 3,135 3,300 165
Ol &= 2 ~165,0002 A165 0 A 165
HHN U2 29,912 30, 160 ~248
201 Ygreg| 4,712 4,960 ~248
01 AtRZ eIt 4,237 4,460 ~223
Ol &= 2 ~223,0002 ~223 0 ~223
02 IZ2Y| 475 500 A25
OO ArE 2 ~25,0002 A5 0 A25
S AQREB(RELX ML /X ALE Al 285,000 300,000 A 15,000
SN 285,000 300,000 A15,000
REFOISRAY 285,000 300,000 15,000
401 AlAHIL 20| 285,000 300,000 15,000
01 Al&H] 285,000 300,000 A15,000
OO ArE 2 ~15,000,00024 A15,000 0 A 15,000
HH2AAU(LLS)(IEH/IIEH) 29,735 31,300 A1,565
ol 2yl 9,690 10,200 A510
ol 2yl 9,690 10,200 A510
203 Y=Y 9,690 10,200 A510
01 JBSHAREZAY| 6,270 6,600 £330
Ol arE 2 ~330,0002 A330 0 A330
02 FRAJIAYRERY] 570 600 A30
Ol &= 2 ~30,0002 A30 0 A0
04 BASHAREAY] 2,850 3,000 A150
Ol A= ~150,0002 A150 0 A150
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A= gHE 2A 4G
Ha: #YLAAL (82 S) (e IIE
Jl=&Hl
CRN - BE OIS - MRAY - B S 0l &k o4 p[E-Ll
=&l 20,045 21,100
Jl2& | 20,045 21,100
201 B3| 18,335 19,300
01 AtE222|Hl 10,830 11,400
OollarE 2 -570,000& A570 0
02 2223H| 7,505 7,900
ooarEz -395,000& A 395 0
202 O4dl 1,710 1,800
01 =Wl 1,710 1,800
OollarE 2 -90,000& A90 0
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